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РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
 

від 31 липня 2014 року                                                              № 497/45                                                                  
 

м. Київ 
 
 

Про внесення змін до Положення  про Подяку    
голови районної державної адміністрації   

та голови районної ради 
 
 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 01.03.2014 року № 65 
«Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету» (зі змінами), 
відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні» та з метою реалізації заходів щодо 
економного і раціонального використання бюджетних коштів:      

                                                                                                          

1. Внести зміни до Положення про Подяку голови районної державної 
адміністрації та голови районної ради, затвердженого спільним 
розпорядженням голови Києво-Святошинської районної державної 
адміністрації  та районної ради від 13.02.2009 року № 78/18, доповнивши 
його абзацом такого змісту: 

 

«У період дії правових актів вищої юридичної сили, якими вводяться 
заходи щодо економного та раціонального використання бюджетних 
коштів, трудовим колективам  та особам, які нагороджені Подякою голови 
районної державної адміністрації та голови районної ради, грошова 
винагорода не виплачується, або цінний подарунок не вручається». 

 

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника 
апарату райдержадміністрації Прунцева С.Є. та керуючу справами 
виконавчого апарату районної ради Кацап В.І. 

 
 
 

Голова Києво-Святошинської               Голова Києво-Святошинської                    
районної державної адміністрації                        районної ради   
                                                                                                                                                                                                                                             

      С.О. Возний                             Л.С. Шевчук  
 
 
 
 
 
 


